
Bigformat /11.2023

www.ruukkistrechy.cz

MONTÁŽNÍ NÁVOD A POKYNY K ÚDRŽBĚ  
DRŽÁK PRO KOTEVNÍ BOD UniSeam - KRYTINA CLASSIC A FALCOVANÉ KRYTINY 

MONTÁŽ

•	Držák musí být upevněn pomocí systémových upevňovacích svorek dle tohoto návodu.

•	Kotevní bod může být instalován v různých směrech.

•	Kotevní bod je určen pro připojení pouze 1 osoby, která je vybavena osobními ochrannými pomůckami proti pádu.

•	Svorky UniSeam musí být umístěny do otvorů v držáku (viz obr 1) tak, aby šrouby směřovaly vždy ve směru od držáku, bez ohledu  
na typ krytiny. Blíže viz obr. 2 a obr. 3.

•	Šroub M8 ve svorce musí být utažen momentem uvedeným na obr 4. Správný utahovací moment mírně zdeformuje svorku,  
aby se vytvořilo dostatečně pevné spojení (obr. 4).

•	Připojte vodorovné části držáku k sobě pomocí čtyř šroubů M8x16 mm a matic M8 (obr. 1).

•	Upevněte kotevní bod UniSeam k montážní desce pomocí šroubu M10 x 30 mm a matice M10 (obr.1).

Číslo dílu Popis ks 

1 Držák pro kotvící bod pro Classic a falcované krytiny 2 

2 Svorky UniSeam 4 

3 Kotvící bod 1

4 Šroub žárově zinkovaný M8x16 4

5 Šroub M8 4

6 Matice žárově zinkovaná M8 4 

7 Šroub 30mm, A2 1 

8 Matice M10x30, nerez 1

Obr. 1

1

2

2

6

4

1

5

7

83   
Šedý šroub: 35 Nm
Černý šroub: 18 Nm

Obr. 4

Obr. 2

Kry�na se stojatou drážkou

Obr. 3

Falcovaná kry�na



B
ig

fo
rm

at
 /1

1.
20

23

V souvislosti s probíhajícím výzkumem a vývojem v oblasti nabízeného systému si Ruukki CZ, s.r.o. vyhrazuje právo na změnu nebo opravu údajů 
uvedených v tomto materiálu bez předchozího oznámení. 

Tento materiál není obchodní nabídkou ve smyslu právních předpisů. 
 

Copyright © 2023 Rautaruukki Corporation. Veškerá práva vyhrazena. 
 

Ruukki a názvy výrobků Ruukki jsou obchodní značky nebo registrované ochranné známky Rautaruukki Corporation, dceřiné společnosti SSAB. 

1. Střední a Severní Čechy:	 604 212 459

2. Západní a Jižní Čechy:	 604 212 462

3. Východní Čechy	 603 829 903

4. Jižní Morava	 604 212 452

5. Severní Morava	 735 152 860

Poradce pro střechy:	 800 350 999

poradceprostrechy@ruukki.com 

Ruukki CZ s.r.o., Pekařská 695/10a, 155 00 Praha 5, www.ruukkistrechy.cz, www.ruukki.cz

POUŽITÍ

Kotevní body jsou navrženy pro použití na střechách s nízkým sklonem (méně než 1:8, cca 7stupnů) jako dodatečné bezpečnostní 
zařízení pro zajištění bezpečnosti pro případ náhlého pádu. Jednotlivé kotevní body nenahrazují potřebu střešních chodníků, žebříků, 
stupínků a bezpečnostních lišt.  Není určeno pro nepřetržité zatížení při práci na střeše, protože by mohlo dojít k poškození výrobku  
a/nebo střechy.

Počet potřebných kotevních bodů na střechu určí projektant. Montážní podklad (střešní konstrukce) by měl být dostatečně pevný, aby 
vydrželo minimálně 10 kN statické a dynamické zatížení kotevního bodu. Uspořádání by mělo být navrženo tak, aby se na střeše dalo 
snadno a bezpečně pohybovat pomocí dvou odpovídajících záchranných lan. Kotevní body by neměly být instalovány blízko okraje 
střechy z důvodu bezpečnosti používání. 

•	Kotevní bod je bezpečnostní zařízení, které zajišťuje bezpečnost v případě pádu. Kotevní bod nesmí být neustále zatížen plnou 
hmotností osoby  - může dojít k poškození výrobku a spodní konstrukce.

•	K jednomu kotevnímu bodu smí být připojena vždy jen jedna osoba s celkovou hmotností max. 150 kg včetně vybavení. 

•	Používejte pouze správné, schválené bezpečnostní / záchranné lano.

•	Před použitím kotevního bodu proveď’te vizuální kontrolu výrobku a ujistěte se, že je lano ke kotevnímu bodu dostatečně pevně 
připojené.

Údržba

Výrobky Pisko jsou odolné a bezpečné při používání, což je zaručeno neustálou kontrolou kvality a vývojovou prací Piristeel Ltd (součást 
Ruukki Construction), stejně jako správnou instalaci produktů podle pokynů výrobce. Aby byla zajištěna spolehlivost a  bezpečnost 
produktů, vlastník nemovitosti musí provádět každoroční kontrolu a pravidelnou údržbu a sledovat, zda jsou instalované produkty 
a spodní konstrukce (povrch střechy) v okolí výrobků v dobrém stavu.

Zkontrolujte pevnost spojů, upevnění a připojená zařízení.

Zkontrolujte střešní příslušenství (zejm. jeho konzole). Zajistěte odstranění nadměrného zatížení sněhem, aby se minimalizovalo 
namáhání konstrukcí, příslušenství a kotevních bodů  (podle potřeby; může to být nutné provést i několikrát během zimy v případě 
nadměrných sněhových srážek).

V případě potřeby očistěte střešní příslušenství. Zkontrolujte lak a povrchovou úpravu výrobků Pisko; opravte závady a v případě potřeby 
přelakujte. Poškozené nebo vadné díly co nejdříve vyměňte nebo opravte.

ˇ


